

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange XS/S veliĉine

**Šifra proizvoda:** OBSES01928

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u senzualnom iskustvu koje će vašu kolekciju donjeg rublja podići na potpuno novi nivo sa našim prelepim **čipkastim tangama** u XS/S veličini. Ove tange su dizajnirane s posebnim naglaskom na eleganciju i udobnost, stvarajući savršeni spoj koji će očarati svaku ženu. Proizvedene od strane renomiranog brenda Obsessive, **čipkaste tange** nude neodoljiv izgled i osećaj koji će vas pratiti tokom celog dana, čineći svaku priliku posebnijom.

Zamislite kako se osećate kada nosite nešto što vas ne samo da čini lepšom, već i omogućava da se slobodno krećete. Sa težinom od svega 0.06 kg, naše **čipkaste tange** su izuzetno lake i pružaju osećaj slobode, prijanjajući uz vašu kožu na način koji ne smeta. Njihova izuzetna mekoća i prozračnost čine ih idealnim izborom za sve situacije, bilo da se radi o posebnom izlasku, opuštanju kod kuće, ili dodavanju malo začina vašem svakodnevnom stilu.

Pored svog sofisticiranog izgleda, **čipkaste tange** su savršena investicija u vašu garderobu. Kada želite da se osećate privlačno i samopouzđano, ništa ne može zameniti udobnost koju pruža kvalitetno donje rublje. Ove tange su stvorene sa pažnjom prema detaljima i sa namerom da osnaže vašu ženstvenost. Bez obzira na trenutak, one će vas podsetiti na vašu unutrašnju snagu i lepotu.

Naša online prodavnica nudi lak i brz način da dođete do ovih predivnih **čipkastih tangi**. Uz jednostavnu kupovinu i široku ponudu proizvoda za odrasle, možete istraživati različite stilove i uzorke koji će zadovoljiti vaše specijalne želje. Takođe, osigurali smo diskretnu dostavu do vaše adrese, jer razumemo koliko je važno da našim kupcima pružimo sigurnost i privatnost.

Zamislite trenutke kada izlazite sa samopouzđanjem, birajući da nosite naše **čipkaste tange**. Sa svakim korakom, osećaćete se zavodljivo, a vaša samouverenost će rasti. Ove tange su više od običnog donjeg rublja - one su ključ za otkrivanje vašeg senzualnog i zavodljivog ja.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Neka vaša ženstvenost zasija uz jedinstvenu kombinaciju udobnosti i stila koju vam pružaju naše **čipkaste tange**. Bez obzira na priliku, one će vas uvek pratiti, osnažujući vas da budete u svom najboljem izdanju. Dodajte ih u svoju korpu danas i iskusite sve čari pravog luksuza koji donosi kvalitetno donje rublje. Ne čekajte previše, jer posebni trenuci su na dohvat ruke. Uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange XS/S veličine OBSES01928
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688251706
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------